

# 军军回家啦!

## 本报“寻亲”系列报道暂告段落,军军母子被接回安庆

市场星报  
牵手星报·  
记者在行动

联动热线: 0551-2620110  
互动网站: www.xksq.net

黄石、安徽、贵州三地媒体联合寻找,终于帮助4岁的军军找到了亲人。昨日,军军的“爷爷”陈友进带着怀宁县马庙镇派出所、民政部门 and 枫林社区出具的证明,以及其它相关证件正式申请认领军军和儿媳邹六燕……在热心市民的欢送下,陈友进带着军军母子登上了回安庆的汽车。

记者 张火旺 文/图



热心市民送行,军军母子踏上了回家的列车

### 记者微博: 三省媒体联动 六天爱如潮涌

福利院一个4岁的小男孩,引发了鄂、皖、黔三省十多家媒体的联合采访行动,六天时间,近5000多个热线打进报社、电视台,话题只有一个:军军的家在哪里?

最先发现军军的是黄石东楚晚报记者孙成香,得知军军的家在安徽后,她请求本报联动报道;3月1日,本报大篇幅刊发“安徽娃寻亲”,同时成立“寻亲特别小分队”;3月2日凌晨4点,记者的手机响了,“颍上县还有一个地方叫新集,军军的家可能在那里。”军军的命运,牵动众多读者的心,蚌埠读者卢书报不只是自己在寻找,还发动在泗县新集镇教书的哥哥帮助寻找。

“找到了!找到了!”3月6日,记者们相互转告,军军的妈妈和继父终于确定了。

怀宁县马庙镇党委政府召开专题会议,多家部门联合盖章认可,扫除了军军回家路上的法律门槛。黄石市福利院、精神病院免除了军军和妈妈的一切费用,只为让军军母子无障碍回家。

军军昨日到家了,大家的牵挂也暂告一段落。但我相信,这场爱如潮涌的寻亲行动,已经给2011年的新春,烙上了永不消失的温暖印记。

### “他是我爷爷,但我不要回家”

昨日中午10时25分,从安庆赶到黄石的63岁老人陈友进,在福利院见到了他日思夜想的孙子军军。“少华,我是爷爷,我来接你回家了。”看了眼老人,军军停住了脚步,却把脸靠向了福利院的阿姨。

当爷爷想抱他时,军军伸出手推老人,放声大哭了起来,“我不要回家,我不要

回家。”老人放下军军,拿出香蕉剥给军军吃,军军这才止住了哭,露出了笑容。

“先华还记得爷爷,还记得。”老人转过身,悄悄地抹去了眼角的泪水。“爷爷带你回家吧,奶奶也特别想你。”他伸出手想再次抱军军时,军军丢下香蕉转身跑开。

看到军军的反应,陈友进老人说,军

军在这里变白了,也长胖了,不跟他回家,他理解。他要接军军回家,因为军军有家,他和家人一起生活更利于他的成长。

福利院副院长王春红表示,军军在福利院住了两个月,按照规定,军军的亲属应该支付伙食费和生活费,但是考虑到陈家的实际情况,福利院决定为他们免费。

### “我是有家庭的人,我要回去”

在精神病院治疗了两个月,邹六燕的病情已经得到了控制。昨日上午,陈友进来到黄石市精神病院,准备接儿媳回家。

“军军怎么没来?”邹六燕焦急地问道。她说,与儿子分别两个多月,她每天都在想他,见不到他,还在医院哭了三次。

聊天中,记者发现邹六燕吐字清楚,思维清晰。“我是有家庭的人,不想再浪费你们的时间,我要带着儿子回去。儿子太小了,我要把他培养成个好孩子。”邹六燕说,幸亏儿子没遇到坏人,否则她将后悔一生。

看到儿媳清醒了,陈友进满是皱纹的

脸上露出了笑容。他介绍,邹六燕虽然话不多,但聪明能干,也有孝心。“我唯一的要求,就是她回去后要按时吃药。”陈友进说。

黄石市精神病院院长叶能文表示,考虑到邹六燕实际情况,医院将全免其七千余元的治疗费用,还免费送她一个月的药。

### 爷爷带着母子俩登上回家的汽车

昨日下午,阳光灿烂。认领军军的手续已经办好,福利院的阿姨,牵着军军的手下了楼。看到站在门口的陈友进,军军哇地一声哭了起来。

“我不要回去,我要在这里。”军军哭着抱住了送他的阿姨。“军军要走了吗?”福利院几位老人也跟着送了出来,“回家好,军军终于可以回家了。”

来到黄石长途客运站,邹六燕早已在那里等待。“来,妈妈抱抱。”看到军军,邹六燕笑得很灿烂,一把将军军抱在怀里。看到妈妈,军军再次哭了起来。

“这不是报纸上那个军军吗?他要回家了?”看到军军和邹六燕,等待上车的旅客围了过来。

陈友进抱着军军上了车,邹六燕站在

车门口,不住地向医生和记者道谢,“谢谢,谢谢你们!”

汽车缓缓启动了,陈友进抱着军军坐在靠着车窗的位置,邹六燕坐在他们身后,三人不停地向外挥手……

在福利院,军军和“胖妈”陈业美最亲。昨日,陈业美没来送军军,“我怕我会哭。”

陈业美说,军军的家庭很特殊,母亲发病时会打孩子,爷爷和爸爸又和军军没血缘关系,军军以后的命运,要看陈家对他的态度。“希望军军能过得幸福!”

心理咨询师罗丽芳也表示,在情感上,军军还没和邹六燕形成母子关系。“军军的成长,需要社会的关爱。”



## 美的“温斯帝”——空气能热水机的行业领跑先锋

空气能热水是近年来新兴的热水设备,由于节能效果显著,逐渐成为热水设备的新宠。据了解,空气能热水机的兴起,与美的中央空调有绝对的关系。美的中央空调是国内空气能热水机的第一品牌,不仅是最早进入市场的,也是市场占有率最高的。可以说,空气能热水机的兴起与普及,美的中央空调是主要的推动者。

美的中央空调目前拥有商用及家用两大产品线,一百多种机型,产品覆盖酒店、学校、医院、泳池、住宅等各种场所。除生活热水机外,美的中央空调还研发了空气能地板采暖热水机,用于冬季采暖。另外还有集空调和热水两大功能的变频双剑系列,在使用空调的同时,制取免费的生活热水,大大降低制取热水成本。

美的新一代家庭空气能热水机“温斯帝”系列,可满足从几十平方米到上千平方米的家居。通过技术升级后,“温斯帝”系列可以在-15℃~45℃的环境下正常运行,即使在冰天雪地的北方地区,也能为你的家里带来温暖如春的感觉。“温斯帝”热水机全系列产品无电辅助加热,只是利用了空调原理进行热量的搬运,

即把室内的冷量搬到室外,与空调运作流程刚好相反。热水是通过机组里面的高温冷媒加热的,完全没有跟电器元件接触,没有漏电之隐患,是目前最安全的热水产品。

笔者采访中了解,“温斯帝”自上市以来,受到了广大消费者的青睐。11年“温斯帝”将继续成为行业的领跑者。